

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΤΕΡΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΟΥ ΔΙΩΝΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ — 'Αν σάς ρωτούσαν ποιά θεωρείτε σαν τα δέκα συγκλονιστικότερα παγκόσμια γεγονότα, που συνέβησαν στη διάρκεια των τελευταίων 135 χρόνων...

αμο, η ανεξαρτησία των αμοικιών και η δημιουργία του Τρίτου Κόσμου. Ο θεσμός της μοναρχίας είναι σήμερα άπληροικητος και ιδιαιτέρως σε ελάσσιες χώρες, όπως στη Βρετανία...

Νο 10: Η κατάκτηση του διαστήματος — οι διαστημικές πτήσεις και η προσεγγίση στη Σελήνη, Σ' ολοκληρωτή την ιστορία της ανθρωπότητας, τίποτα δεν είχε θεωρηθεί πε...

ΕΚΔΕΚΤΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΑΣΟΥ ΚΟΡΦΗ ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Συμβολή στη μελέτη της ζωής και του έργου του Έκδοσης «ΚΕΔΡΟΣ». Αθήνα 1978..

λύχνος έργα παραδοσιακής λαϊκής τέχνης ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 48-50- ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ (Εξέταση Παθ. ιστορίας) ΤΗΛ. 276.633

ΣΧΟΛΙΚΑ Πλήρες τμήμα σε τσάντες, χαρτικά, βιβλία (σε καλές ποιότητες και τιμές) ΒΙΒΛΙΟ ΠΩΛΕΙΟ ΜΕΒΕΝΙΤΗ Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΝ ΑΚΑΡΗ 178

CHRYSLER - SIMCA N. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 172 — ΤΗΛ. 321.839

ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΟΠΛΑ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ — 'Ητο ζήτημα μόνον 10 λεπτών — όσον έχρησθη διά να ζητήσει ό αστυνομικός την άδεια από τό κέντρον να χρησιμοποιήσει τό όπλον...

Υπεραγορά ΠΑΝΤΑΖΗΣΗΣ Δώρα για όλους για όλη την οικογένεια για πρόβια που αγαπάτε

Τό Μπρίστον, όπου διέφυγεν ό καταζητούμενος δραπετής, είναι ή συνοικία Μφ' Λογδίνου ή οποία όμοιάει περισσότερο μέ την καθόριστη συνοικία Χάρλεμ της Νέας Υόρκης...

Οι έν περιτόλμ αστυνομικοί έχουν όπλα είς τό περιτολικόν των αυτοκινήτων. Τους επιτρέπεται όμως να χρησιμοποιούν μόνον είς περιτολίαις...

ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΟΡΤΗΣ Οι έν περιτόλμ αστυνομικοί έχουν όπλα είς τό περιτολικόν των αυτοκινήτων. Τους επιτρέπεται όμως να χρησιμοποιούν μόνον είς περιτολίαις...

ζη ότι δεν όπλοφορεί;» έρωτά ό Τζαίμς Μίλτον, ό όποιος ύπηρετεί από 11 έτίας είς τό περιτολικόν. Άλλά ό Ρόν Τόυ, ό όποιος είναι παλαιόμαχος της Υπηρεσίας, απαντά: «Μά δεν όμιλούμεν περί άτόμων, τά όποια θά καθήσουν να σκεφθούν αυτά τά πράγματα όταν όπλοφορούν...»

«ΕΔΩ ΕΙΜΕΘΑ ΤΥΧΕΡΟΙ» Ούδεις έκ των αστυνομικών του Μπρίστον θά ήθελε να φέρη όπλον κατά τους περιτολίαις. «Βλέπετε, έν άρχισαμεν τέτοια πράγματα, τό κοκόν θά κλιμακωθεί και είς την Άγγλιόν. Έδώ είμεθα τυχεροί διότι δεν έχουμε τόσα όπλα, όσα έχει ό κόσμος είς τάς Ηνωμένιας Πολιτείας π.χ. και θέλομε να μείνη ή κατάστασης ως έχει», λέγουσιν οι αστυνομικοί.

Τάρα οι δρόμοι του Μπρίστον είναι γεμάτοι σωρούς απορριμμάτων, οι τοίχοι των οικίων και των κτιρίων γεμάτοι από αναρχικές επιγραφάς, ελάχιστα δέ έκ των εύπρεπών κατοίκων του έχουν μείνει.

Χρόνια πολλά με ποτά από όλον τον κόσμο ΚΑΒΑ 47 ΤΑΚΗΣ ΦΩ ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ ΖΑΥΜΗ 20 ΤΗΛ 279.443

ΤΡΙΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΒΟΝΝΗ, Δεκέμβριος. 'Από τα 48.577 τετραγωνικά χιλόμετρα που αποτελούν την έκταση της Δυτικής Γερμανίας, τό ένα στα δέκα είναι οικοδομημένα. Κολύπηται δηλαδή από κτίρια, δρόμους και σιδηροδρομικό δίκτυο. Στά τελευταία δεκα χρόνια ή άνοικοδόμηση επε...

Η έκδομηχάνιση στην κλίμακα που συναντάται στη Γερμανία, χρειάζεται όρισμένες ρυθμίσεις, όπας ειδικευμένη εργασία, έργα ύδοθημής και ζώας συγκοινωνιακού δίκτυου, έφθανο κεφάλαιο γιά την συνεχή βελτίωση των μεθόδων παραγωγής, έπαρκεις πρώτες ύλες και αρκετά μεγάλη άγορά. Στά δύο τελευταία ή Γερμανία ύστερη από Ιαπωνία, γι' αυτό και τά εργοστάσια της έχουν στενές διασυνδέσεις με άγορές του έξωτερικού...

Σήμερα τό Τουρ δεν έξαρτάται αποκλειστικά από τον άνθρακα και τό χάλυβα. Η χημική βιομηχανία έχει μεγαλύτερο τζέρο από ό,τι η άεροαερομηχανία ένώ οι μηχανικές και ηλεκτρικές συσκευές καθώς και τά προϊόντα του πετρελαίου ύποσκελίζουν τά στεροδιομηχανικά, παρά τό γεγονός ότι πέντε από τίς έξη γιγαντιαίες γερμανικές χάλυβουργίες έχουν την έδρα τους στο Ρούρ. Σήμερα τό 40% της εργασίας παρέχεται από τίς βιομηχανικές άνθρακα και χάλυβα. Ο άνθραξ δεν είναι μεγάλος έν ύπολειμμα το ή έργασίας κατεύθυνται τώ άνθρακα της Γερμανίας και τό 60% το άκατέργαστου χάλυβα που παράγεται στη χώρα αυτή προέρχονται από τό Ρούρ.

Μιά από τίς πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές, είναι ή βιομηχανική περιοχή του Ρούρ και ή περιοχή Ράιν—Μάιν, που περιλαμβάνει ή Φρανκφούρτη, η Βομπινάκ και τό Ντάρμσταδτ, ένά έκ ένά μέρη, ήως τά όρεινά της Βαυαρίας ή ακριβότερα του πληθυσμού δεν σπάνι ύπερ τό 10% των μεγάλων αστικών κέντρων. Η ένση δότη κατανομή του πληθυσμού έχει τά προβλήματα της γιά τους άσχελοβουτες τάς πόλεων και ή συντήρηση τοι περιβάλλοντος. Όμως ή Γερμανία, τρίτη σε σειρά βιομηχανική δύναμη στο Δυτικό Κόσμο—μετά τίς ΗΠΑ και την Ιαπωνία—είναι άνοηκασμένη να ύποστεί τό μειονεκτικότερο ό ανταγωνιστικό ής προοργίματος. Τά 50.000 βιομηχανικά της συγκροτήματα δίδουν εργασία και τροφή σε 7.4 εκατομμύρια έγκετα 3-έτους που άντιστοιχεί τό 113 των εργαζομένων. Η συνέπεια ή της βιομηχανίας στη γενική παραγωγικότητα της οικονομίας, έξεπέρα τό 112.

ΕΚΤΟΣ ΕΙΔΗ ΚΑΠΝΟΣΟΥ ΔΙΑΛΕΚΤΑ ΔΟΡΑ • ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ • ΜΠΙΤΖΟΥ • ΓΡΑΦΕΙΟΥ • ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ • ΜΠΙΜΠΛΑΩ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 272 (Έξυπνη Πόλη) ΤΗΛ. 279.593

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΤΗΛ. 273-593 ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 143

Η ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΕΓΓΥΛΑΙΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΝ ΣΑΣ

VIENNA ΦΟΤΙΣΤΙΚΑ ΠΟΛΥΕΛΑΙΟΙ ΑΜΑΚΕΣ ΑΠΗΛΑΖΟΥΡ ΠΟΡΤΑΤΙΦ ΕΠΙΘΑΛΜΙΑ ΠΡΟΒΑΤΙΚΑΚΑΡΕΖ ΣΑΛΑΜΑ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΤΡΑΠΕΖΑΝΙΑ Κ.Α.Π. Α. ΜΠΕΛΛΑΣ Μ. ΣΥΓΓΚΑΚΗΣ 0Ε ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 69 ΤΗΛ. 224-349- ΠΑΤΡΑΙ

Διεπερωρημένα βυθησθνηματα Hi-Fi ΑΝΔΡΑΛΕΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 204-ΤΗΛ. 273-900-270-529 ΤΗΛΕΘΡΑΣΕΙΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΝΑ ΠΙΚ-ΑΠ ΣΥΡ.ΜΙΚΡΑΚΑΙ

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΤΣΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ ΣΕΡΡΟ Π.Λ. Γεωργίου 28 Κοσμηρία Μαϊζώνες 54 έτοια —νεώτεροισμο ΑΙΓΙΟ Άν. Λόριου 3

ΚΟΚΚΕΤΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 101 • ΤΗΛ. 270-808 Τζέτρον Σέκουρς

ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΛΑΚΑΡΙΩΡΤΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 249 ΤΗΛ. 271-280 - ΠΑΤΡΑΙ

DONA ΧΑΡΑ ΤΣΙΑΓΚΟΤΗ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 ΤΗΛ. 222-621- ΠΑΤΡΑΙ

Μοδές ΓΛΑΒΑΛΑ Νυφική

Μοδές ΓΛΑΒΑΛΑ